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Kedves Testvérek! 

Apósom, Hirsch Boldizsár 85 éves korában elköltözött a 

Mennyei Hazába, és Rá emlékezve szeretnék néhány gon-

dolatot megosztani Veletek. Nálunk a gyerekek születése 

után a „Hirsch papa” megszólítást kapta, így emlegetjük 

Őt, családon belül. 

Hirsch papa 1938-ban egy református családban, első 

gyermekként született az alföldi tanyavilág egy kis telepü-

lésén Tázláron. Testvérei, Laci és Mariska születése után 

hamar ő lett a „nagyfiú” otthon. Elbeszélése szerint ab-

ban az időben a szülők már kis kortól elvárták a segítséget 

a gyerekektől, és nagytestvérként igen fiatalon napszám-

ba küldték dolgozni egy szomszédos tanyára, ahol min-

denféle házkörüli munkában és az állatok körüli teendők-

ben segített.  Rövid gyerekkor után gyorsan kellett beleta-

nulnia a kétkezi munkába. Pécsre 16 évesen költözött, 

amikor a Bányászati Aknamélyítő Vállalat keresett mun-

kásokat. 35 évig dolgozott vájárként. Pécsre költözésének 

köszönhetően itt találkozott jövendőbeli feleségével Far-

kas Juliannával (családban Hirsch mama), és 1961 novem-

berben kötöttek házasságot, akivel az idei év novemberé-

ben ünnepelték volna a 63 éves házassági évfordulójukat.  

Hirsch papa bár református családban született, mivel 

korán elkerült otthonról, nem kaphatta meg azt a szere-

tetteljes hívő környezetet, amiben mi tudjuk nevelni a 

gyermekeinket. Nem hallott a Jó Isten szeretetéről, egé-

szen addig, amíg Hirsch mama révén már a házasságuk 

után szép lassan, fokozatosan el nem kezdett járni a Bás-

tya utcai imaházba, aminek az lett az eredménye, hogy 

1976-ban 38 éves korában döntött az Úr Jézus mellett, és 

Mészáros Kálmán bácsi merítette be a Bástya utcában.  

Házasságukból két gyermek született, Boldizsár és Judit. 

Mára a család kibővült 7 unokával, és immár négy déd-

unokával.  

A vájároknak lehetőségük volt 35 év munka után nyugdíj-

ba menni, így Hirsch papa a mai viszonylatban hamar 

„nyugdíjas” státuszba került. Ez azonban egyáltalán nem 

jelentette azt, hogy a dolgos hétköznapoknak vége lett 

volna. Sőt!  

Ahogy én emlékszem Rá, mindig munkában találtam. Hol 

a ház körüli vagy a bérelt földeken dolgozott, hol a háztáji 

állatokat látta el. Az imaház építésben is erőn felül vette 

ki a részét, és amikor nálunk került sor építkezésre, Hirsch 

papát kérni sem kellett. Jött és mindig elsőként vette ki a 

részét a kemény fizikai munkából is.  

       (folytatás a következő oldalon) 
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IMAGONDOLATOK 
„Lábam előtt mécses a te igéd, ösvényem világossága.”     
Zsolt 119,105 

A heti téma most azt hozza elénk, hogy járjunk világos-
ságban. A világosság és a sötétség egy kontrasztot jelent. 
Az egyik a láthatóságot jelenti, a másik pedig a láthatat-
lant. A fény megvilágít helyzeteket, a sötétség pedig elta-
kar. Jézus azt mondja: „Én vagyok a világ világossága: 
aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz 
az élet világossága.”  János 8,12 

Aki Jézusra figyel, aki az ige világosságát figyeli, az taná- 

csot kap a mindennapi élet élethelyzeteire. Isten arra is 
el hívott bennünket, hogy világosítsunk az emberek kö-
zött. Tartsuk ezt szem előtt naponta! 

 Imaáhítat: Adjunk hálát az ige világosságáért, hogy 
megmutatja a következő lépést! Imádkozzunk továbbra 
is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk 
vezetést, bölcs látást, engedelmességet, és Istenre fi-
gyelést annak is, akit megszólítunk! 
           Bondor Jenő 

Júl.25.csütörtök Online bibliaóra 18:30 óra 

Júl.21. vasárnap Istentisztelet        9:30 óra 

           Júl.28. Istentisztelet      9:30 óra 

           Aug.04. Úrvacsorai istentisztelet 9:30 óra 

Ha lehet egy ember életét néhány szóban jellemezni, 

első gondolatom Róla a kemény és szorgalmas, zúgoló-

dás nélküli, példát mutató munkavégzés. Élete végén, 

amikor már a nehéz fizikai munkát nem bírta a szerveze-

te, akkor felesége ápolásában, ellátásában vette ki hűsé-

gesen a részét. 

A másik gondolatom az a derűs, életvidám mentalitása. 

Ha magam elé idézem az arcát, mindig egy kis huncut 

félmosolyt látok a szemében. Nem igen sikerült Őt kizök-

kenteni ebből a békés és vidám természetéből még az 

unokáknak sem, ha éppen valami csínytevésen kapta is 

őket.  

A harmadik gondolatom, hogy nem csak a gyerekekkel 

találta meg a közös hangot, hanem nagyon szerette az 

otthoni házi állatait is, akikből volt mindenféle. Gyerme-

keim, ha hozzájuk mentek látogatóba, egy mini kis állatsi-

mogatóban érezhették magukat. A sok baromfi féle mel-

lett tartottak sertést, birkát, kecskét, nyuszit. A kutya, 

macska sem maradhatott el a ház körül. Hirsch papa min-

dig ki tudott hozni az ólból egy simogatásra alkalmas kis-

nyuszit, kiscicát, vagy nézhették a kiskecskéket, ahogy az 

anyjuk körül ugrándoznak. Az állatok ismerték a hangját, 

és siettek elé, ha szólította őket. Nyugodt derűvel tényke-

dett közöttük, és ezzel példát mutatott az unokáknak, 

hogyan kell az állatokhoz viszonyulni. 

85 év. Ennyit kapott a földi útján. Hosszú, küzdelmes és 

tartalmas élet volt, tele örömmel és nehézséggel.  

Emlékét szeretettel őrizzük. Hisszük, hogy a Mennyei 

Hazában viszontlátjuk egymást!   

            Hirschné Bősz Hella 

,,Én vagyok a feltámadás és az élet — mondta neki Jézus —,  

aki bennem hisz, élni fog, még ha meghalna is.  

Soha nem hal meg senki, aki él és hisz bennem.  

                                                   Hiszed-é ezt?”                   János 11,25-26 

MINDEN LAKATNÁL ÉS RETESZNÉL BIZTONSÁGOSABB ISTEN OLTALMA. 
Charles Haddon Spurgeon 


